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Előfizetési árak:
Helybe» és postán küldte.

Égj ívre 10 frt-kr. »/, étre * & 50 kr. 
Fél évre 5 . - . Egyel szám 10 .
Előfizetési pénz s minden közlemény: 
K4pi.cz, Vecsey-híz flildszl»t « 
szerkesztőségbe bérmentve küldendők. 

Előfizethetni helyben:
T e 1 e g d i K> Lej es könyvkereske­
désében s a sierkesztöségnél. — Egyébfltt 

a postahivatalok utján.
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rálv szabad akarata kifejtéseSzabad-e a király ezége alatt "í
korteskedni?

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZAT! HÍRLAP 
A debreczeni baloldali párt közlönye.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.
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Öthasábos petitsorért 5 kr.
Nagyobb terjedelmű, mint szintén több , 
izbeii hirdetések, alku szerint a leg- , 

olcsóbb árért.
Bélyegdij: minden beigtatásért külön 

30 kr,
i Nyilt-tér“-en megjelenő közlemény öt- j 
[ ” hasábos sorra 15 kr.
I Név- vagy bérmentetlenül beküldött kéz- | 
I iratok nem vétetnek tetinteibe. - ügy 
j szintén kéziratok semadataak vissza.
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* * Merész gondolatok nyílt kimon 
dáaához épen nincs szokva a világ. — 
Akár a vallási, akát a társadalmi, vagy 
a politikai élet terén nézünk szét: iga­
zolva látjuk ezt.

Nem csodálkozhatunk tehát, ha nagy 
zajt ütött a sajtóban ama kis czikk, me­
lvet Jókai lapja után mi is közrebocsá­
tottunk múlt számunkban, mely erélye­
sen figyelmezteti a kormányt, hogy ne 
kereskedjék a királyiyal. * ,

Elvelleneseink nagyon élere állítják 
e dolgot, s azt olvassák ki ama czikk- 
bftl, mintha az ellenzék uey gondolkod­
nék, hogy — az uralkodónak uem volna 
mábad akarata, s pártunk feltenné 
róla, hogy korteseszköznek bocsátja ma­
rit a kormány rendelkezése alá.
" Távol legyen tőlünk, mintha mi a 
magyar koronát fején viselő uralkodót 
ama fényhez nem illő gyanúsításokkal 
liletnök. Ellenkezőleg. Mi jól értjük az 
írás ama szavait, hogy add meg a ki­
rálynak ami a királyé. És mi köteles 
tisztelei tel is viseltetünk iránta.

De a dolognak más oldala is van.
Elvitázhatlan tény az, hogy nincs 

és uem »3 lehet oly kormány, melynek 
kisebb-nagyobb mértékben ne volna be­
folyása a "koronás tőre. így is kell am 
nak lenni; mert ha a fejedelem a nem­
zeti kot many meghallgatása nélkül ural­
kodik, nem jöhet más elő, mint — az 
e»vednras:íg, mely zsarnokságra vezet.
3’ Az uralkodó soha nem vonathatik 

felelősségre; helyette és nevében a kor­
mány tartozik számolni.

Nem a királyt, hanem a kormányt 
vonjuk kérdőre a király minden tettéért.

Nem a koronás király személyét tá­
madta "meg fm’át ama kérdéses czikk, 
hárem • .yv^v.-m figyelmeztetés volt az a 
korm mv" ' szerint kerülje el még 
látszatát is am-ak. hogy a király álló d, 
útja valami korteskedés, mellékczéllal 
van összekötve.

Igv helytelen ama feltevés is, hogy a 
királytól a kérdéses felszólalásban meg 
volna tagadva — a szabad akarat.

Nem olvashatta ki senki s úgy mi 
sem ama czikkböl, hogy a királynak 
volna szándékában a korteskedés.

De igenis, jelezve volt a körülmény, 
mely szerint az lehetséges volna; feltéve, 
hogy a magyar király tetteire, a magyar 
kormánynak" befolyást kell gyakorolni.

És ez az állítás uem is oly merész, 
mint első tekintetre látszik.

Az a kérdés, van-e valami ok az
ily gyanúra ?

Igenis van.
Ott a trónbeszéd.
Azt senki sem lógja állitui, hogy 

azt a király saját kezűleg, önjószántából 
készítette; hanem csinálta a kormány, 
mely a trón fényét nem átallotta a nem­
zet uagv többsége véleményének elkár- 
hc-ztatásával meghomályositani.

Ha a trónról hallónk korteshan 
irrkat hogyne képzelnők annak lehető­
ségét, bogy a kormány a király alföldi 
útját is pártérdekből rendezte mostanra.

Hiszen a vizár, már régebben dn- 
loog ott. A kormánynak erről régen tu­
domást kellett szerezni És a veszély első 
perczeilien talán jótékonyabb hatású is 
lett volna a király útja.

íme, ez okok könnyen vezethetnek 
némelyeket arra, hogy a királyt a kor­
mány nem az árvizekért, hanem a vá­
lasztási mozgalmak alkalmából utaztatja.

A király önállósága tehát épen nem 
vooatik kétségbe, azonban a kormány

körül is nagy befolyással van az ország 
[dolgaira nézve.

S innen következtethető az is, hogy 
ha a fejedelmek nevében elkövetett dől 
gokat a fejedelem független akarata ki­
folyásának tekintenők : akkor uem le­
hetne olv könnyen — fátyolt vetni 
a múltakra.

az illető kerület más nemzetiségű balpárti kép­
viselőjével a teendők közössége iránt.

Torda me-

_ \ király útjához. A király Aradon
egy éjét tölt; kísérete 60 személyből áll. — 
Szegeden az idő rövidsége miatt nem lesznek 
általános kihallgatások.

— A pénzügy minisztérium
kószitni, öt évi működéséről.

kimutatást

_ Őszinte vallomások. A „Reform“
rettenetesen haragszik a nógrádi Deák-pártra, 
a miért egy választó kerületet feladott a bal- 
oldalnak — egyesség folytán. Ez alkalomból 
a nevezett lap elszólja magát, s úgy arczul 
csapja Tóth Vilmos belügyért, es atalaban a 
jobboldalt, hogy azok azt nem egy könnyen 
moshatják le magukról. A nógrádi jobboldal­
nak szemére hányja a nevezett lap. hogy mit 
tett a megvei tisztujitásnál ? — „Kompromit­
tálta — úgymond — az országgyűlésben a 
kormán vt és Az egész jobboldalt, midőn ezek 
azt, -'a nógrádi Deák-pártot — a megyei 
restauracziónái elkövetett erőszakoskodásai mi­
att kényszerült készséggel szolidaritásukba ,o- 
o-adták. Tóth Vilmos akkor személyevei fedezte 
azon nógrádmegyei jobboldalt, mely most. úgy­
szólván cserben hagyja a párt közügyét, s 
melyről azt'hittük. azt reméltük, hogy mindé, 
nek"felett erélyes, kitartó és győztes log lenni. 
Vagv talán "nem is volt jogunkban ennyit 
föltenni róla V Előzményei után volt jogunk. 
Oly czynikus emberek mint a nógrádiak, ne 
hozzák föl mentségül a közerkölcsiseget. Ez 
hypokrisis volna tőlük, mert ha ezen ok iránt 
oly érzékenyek, akkor minek itattak , etettek, 
vesztegettek Nógrádban jobboldal, baloldal oly 
irtóztatóan 1809-ben?“ Ily vallomaaokat tesz a 
jobboldal egyik közlönye a nógrádi botrányról, 
mely ügyben Tisza Kálmán interpellálta 
is a belügyért. Es a miniszter hü partjavai 
együtt szentesítette a nógrádi jobboldal tort eny- 

• • • 1 1 - -t mtiemk is beválnak. . <
eeryuu szenwiucire <* ---- -
telenségét; holott most magok is bevallják. . ogv 
az csak erőszakoskodás volt. Tisza Kai-
mán t és vele az igazságot akkoi
leszavazták. - K, áll jót erte hogy 
nem Így tett a jobboldal máskor is í — A rLt 
form “ mely kifáradhatlan Tissa K. ragalmaza 
sában. most fényes elégtételt szolgáltatott neki.

És most. Magyarország népe, csatlakozza! 
ama párthoz, mely — tudva — elnyomj* 
az igazságot!

Készülődések a jövő választásra.
*** özönnel érkeznek az országból 

választási mozgalmakról szóló hírek.
Nekünk — fájdalom — nincs annyi te 

rünk, hogy registrálhatnék mind a felmerülő
híreket. .

Különben is. nem egészen biztosan eliga. 
zitók a tudósítások , mert például a „Pesti 
Napló“ nem tud felemlíteni egy kerületet sem, 
melynek utána ne tenné, hogy — itt a Deak- 
párt győzelme bizonyos.

Pedig ki hinné, hogy Magyarország meg 
volna elégedve kormányával, és hogy annak 
uralmát továbbra is szentesítene ?

Képzeletnek is merész.
A kormánypárt ugyan mindenütt feltolja 

jelöltjeit, még ott is, hol hívei nem mutatkoznak.
Biharmegye területén csak három 

helyen léptet fel jelöltet a kormány, Komlóssy 
Antalt Ugrán, Csutakot Szalontán, Tisza Lajost 
Margitán, Belényesen három jelölt van, Joan eskü, 
Vass, Kozma Pártin. ,

Hódmezővásárhely is elpártolt 
Szi!á»vi Virgiltől, s az ellenzék egy egyetemi 
tanárti Herczeg Mihályt léptet fel jelöltül, ki 
egvkor a í’ziráky János nevelője volt.

Budán is mozog a baloldal; itt egyik 
kerületben Simonyi Ernő, a másikban ^-ndorffy 
ügyvéd lesznek az ellenzék jelöltjei. Es most 

(Is-Buda gyermeke, fel szaporán!
Szabadkán a volt képviselőket. Mu 

kies Ernőt és Vargát nagy lelkesedéssel fogad 
tik. s felkérték őket ismét a jelöltség elfog» 
dására. , , ,

Györffv tíyula Nagyvarad derek 
képviselője tegnap előtt érkezett meg. A 
sutnál nagyszámú választói vártak reá, kik 
men-érkezése alkalmával lelkesült éjjenekkel 
fogadták. Üdvözlő beszédet Mezey Mihály mon 
dutt: beszédében kiemelte, hogy Nagyvárad el­
lenzéki polgárai meg vannak elégedve képvi­
selőjük működésével, mert a zászlót, melyet 

álasztói kezébe adtak, oly tisztán hozta visz 
sza. amint kellett. S reméli, hogy ha a legko 
zelebbi választások alkalmával Nagyvarad va 
vos választó polgárainak bizalma benne ősz 
pontosul, a nehéz megbízást — küzdeni Ma- 
Vvarhazánk függetlensége és jólétéért — ismét 
elfogadja. Az éljenzéssel fogadott beszédre 
Györffv Gyula megindult hangon válaszolt. El­
mondó. hogv ő mitsem hozott haza, mert az 
ellenzéknek" oly akadályokkal kellő küzdeni, 
melyeknek legyőzése jelenleg nem sikerült. l)e 
hiszi: hogy jövőre siker koronázza fáradozásai­
kat s a ezeít — mely nem egyéb. mint. bol­
dog és független Magyarország — el togj»k 
érni. Beszédét lelkesült éljenzessel fogadták.

A nemzeti színház intendánsának

közben Savignyre a híres német tudósra T o r - am egyének 1000 ft,
mert hivatkozni, a tanár azonban «leg ”|gye"e, (ijülesek holnap. Sok gyűlés van 
volt megjegyezni, hogy a tudomány nem osmer ; ^ t5ervezVe. A g ö z m a 1 o m t á r s u-
gyÜltpLyolorszá*b.u javában foly a ear- 1 a t délelőtt tiz órakor a városház _ nagy ta-

r -1 TA— O irtarlriíii hftrCZCfiT.list» mozgalom. Don Carlos, a madridi herczeg,
» szózatot bocsátott közre, melyben magát egy 

nagy katholikns hadsereg előharezosának ne 
vezve a polgárháborút ez alkalommal gyorsan 
ígéri befejezni. A spanyol kormány erelyesen 
iparkodik a felkelés terjedését meggátolni, es 
ebben a határőrök által tetemesen gyámohttatik, 
kik Don Cailos testvérét, Alphons hercz.-get 
a határon be nem bocsátották, hanem Svajczba 
menni kényszeritették. — Egyébiránt a kormány 
erélye máris erőt vett a felkelésen és a kirá-ly 
trönbeszéde, melylyel a cortest megnyitá, szin­
tén raegteendi hatását, mert a felkelésről szólva, 
ezeket mondá: azon párt, mely az ország ha­
gyományosintézményeit gyűlöli, fegyvert raga- 
dott; de kormányom, okulva a múltak példáját, 
most nem kegyelmes, hanem kérlelhetlen szi­
gort fog alkalmazni a rendzavarok ellen. Vé­
gül pedig ezeket mondá: én sohasem leszek 
tolakodó, de mindig helyt fogok állam azon 
polezun, hova a nemzet bizalma és az alkotmány
emelt.“ . , ...

-f- Eszakauierikaüau a sajtó áltál kép­
viselt közvélemény és a követek háza egy­
aránt követelik a hírhedt indirect ^ követelések 
visszavonását, melyeket csak álszégyenből tar­
tott fen a kormány. Átalában az Alabama 
ügyben elfoglalt ferde helyzet közroszalásra 
talál és Grant ujabbi megválasztatása e miatt 
még kétségesebbé vált.

-t- Angliában a Parlamentarismus már 
legközelebbi napokban újabb diadalt fog 

aratni a Gladstone minisztérium visszalépése 
által, melyre egyedül épen Gl dstone minisz­
tériumának alkotmányos érzülete szolgáltatja 
az okot. A kormány ugyanis kijelentette, hogy 
a dublini egyetemre vonatkozó törvényjavas 
latnak csak azon részét akarja elfogadni, mely 
a tudor! eskü eltörlésére czéloz, s ha mégis 
másik része, mely az egyetem gyökeres ujja 
alakítását tervezi, szintén elfogad tátik, ez eset­
ben le fog köszönni. Disraeli s a conservati 
vek készülnek már Gladstone örökségének át 
vételére.

nácstermében, — a noegy let délután 3 
órakor ugyanazon belyeu, — a lö vészegy­
let délután négy órakor az ügyvédegylet he­
lyiségében tartja ülését.

* A főiskolai sorsjáték nyeremenytirgyai 
közül ma egy láda ezüstnemü ismét megérke­
zett; e tárgyak később közszemlére lesznek
kiállítva. I .

* A dcbreczeni iparos ifjúság egyleté­
nek alapszabályai a belügyminisztérium á tál 
csekély módosítással a láttamozási záradékkal 
elláttatván, megerősítettek, s tegnapelőtt leer- 
kezteka " Beliüldetett. Kedves kötelességemnek 
tartom Debreczen városa derék lakosainak, a 
kik rövid betegségem alatt az őszinte részvét 
oly félremagyarázhatlan tanujeleit adták, ezen­
nel a legforróbb hálámat kifejezni. Ezen rög­
töni változás és ép oly rögtön történt helyre­
állításom, mindazok számára megmagyarázhat­
ja s megfejíhetlen rejtély maiadand, a kik a 
mae-netismus s szellemi Írás törvényeivel a 
le-bebatóbb tanulmányok folytán, meg nem 
ismerkedtek. A mediumitások kitejladese ele­
inte rendesen ily szokatlan tüneményekkel 
szokott összekötve lenni, s a szellemi igazsá­
gok mértéktelen buvárlatából keletkezik. Ko­
moly intés ez azokra nézve, a kik szellemi 
buvárlataikban a mértéken tuiesapnak, mér­
tékletesség igényeltetvén úgy az anyagi, vala­
mint a szellemi élvezetekben is. Debreczen, 
1872. ápril 26. Dr. Wéber Ignácz, hason-
szenvi orvos. , „ , ,

* A tililárczéh ma reggei 8 orakor gyű­
lést tartott a városház nagy termében, s ott

— Lipót bajor herczeg, Gizella foher 
czegnö mátkája, — hir szerint — az osztrák 
hadseregbe fog lépni.

_ Követésre méltó példa, iemesvái
közgyűlése feliratot intéz az országgyűléshez 
és a kormányhoz az iránt, hogy a Németor­
szágból legújabban kiűzött jézsmtáknak házánk- 
bam különösen Temesvár körül ne engedtes­
sék meg a letelepülés.

kedve jött a politikai szereplésre, inelv teien 
alivha fog több babén aratni, mint a jelenlegin. 
Orczy Be dog báró a fügedi kerületet szánde 
kozik boldogítani, ha ugyan Fügédén — tuget 
nem mutatnak neki.

Orczy is ellenzéki volt eddig, s most 
kormánypárti.

Az ilv dclignyitő férfiak csakugyan 
kormánypártba va’.ok.

Külföld.
Franeziaurszúg. A 22-én ujonan 

megnyitott nemzetgyűlés első tanacskormanya 
ban a" napirend megállapitasa elenk vitat szilit 
• Xhiers indítványának eltogadasavai yégzö-

— A szerb értekezlet N. Becskereken 
következő határozatokat állapította meg : 1)

szerbek követeket választanak a pesti or 
szággyülésre. 2) A szerb, román és tót kepyi 
selők külön, önálló határozott programmal bíró 
pártot képeznek. 3) A szerbek támogatják a 
románokat, és a románok programiját Erdély 
re nézve, mig azok nem törekednek Ei fielt 
nek Magyarországtól elválasztására. 4) A szer_ 
bek a horvit és szlavón királyságban .evő 
nemzeti pártot támogatják föderatív programra 
jukkái, ól A mennyiben a nemzeti erdekek 
nem szenvednek alatta, a nemzeti kepvise ők 

pesti országgyűlésen mindig a »«Isoballil

ÚJDONSÁGOK.

kimondatott, hogy a
az

ezéh — mint ilyen — 
uj ipartörvény érts'

a pesti orszaggyuicscu b - —:r „ , ,
szavazzanak. Ez addig Űrt, míg a szélső bal 
párt a demokratikus s szabadelvű állásponton 
van 6) A szerbek s követjeik minden parla 
mentáris eszközzel oda tartoznak törekedni, 
hogy minden kormányt, mely » keleti keresz­
tyének egyesülése ellen működik, megbuktas­
sanak. és 7) a szerbek minden egyes választó­
kerületben állítsanak föl jelöltet, és ahol nincse­
nek többségben, lépjenek közös egyezményre

TÁRCZA
LÍM6YEL KAMAELE8S

— Besz*ly- — 
iVég«.)

Midőn Szeverin felé fordult, tekintete előtt 
scégyenkedve s fájdalmas kifejezesse! suté le

tekintetét. _ „ólt a lengyel ifjú, -
tomp» hangon, most már aiolgálatára 0

^Lubow némán nyalt ismét zsebebe e on- 
ua. k?t>z5t véve M, ««kát Sanso- 

polszky ele tartá.
Seaverin megérté a szándékot.
Elvette a pUztolyok egyikét » a terem 

túlsó szögletébe vonulva, váru ellenfele
T^Lub»w egy kérdő tekintetet vetett ellen­

felére.

dött" melv szerint "előbb az államtanács fölötti 
javaslat "és aztán a hadseregre vonatkozó törvény 
lett kitűzve megvitatás végett. A partok merev 
ellentétessége kirívóbb mint valaha es atulaban 
rósz hangulat uralkodik a nemzetgyules irá 
nyiban, mely maga is csak azon egyetlen hl 
tét vallja, hogy Thiers „elkuiozhetien terhit 
kiben mindegyik párt megbizbatik. A partok 
száma,ánva következő: a .jobboldal 124 
szélső jobbo.dal M szavazatul bír. * ■eket pmt 
határozottan monatcbicus eizelmir a obbkozep- 
párt 250 szavazattal rendelkezik, ez Orleans 
párti - a balközép 97 szavazatul, me.y alkot- 
mánvos és mérsékelt köztársasági: a bal par. 
161 " szavazattal mely fhievs tulajdonaepem 
pártjának tartsák es a szélsó bajpart. mely ra­
dikális és Gambetttát követ, 70 szavazatiul 
Kereskedelmi miniszternek l.ttereuy de Bort 
nemzctgvülési Ug neveztetett ki, am a vedreid- 
szer barátja és Thierssei mindenben egyezik. 
— Hogy Francziaországban mennyire uralko 
dik a németekelleni gyűlölet, még a tudomány 
terén is. mutatja azon tény. hogy egy parist 
jogtanán hallgatói lemszegtek, mert cicadas

A debreczeni baloldali part bizott- 
•inánya mai napon tartott ülésében Molnár 
György elnök tudatván, hogy Tisza Kii­
nán képviselőnk máj u s u-áu íog Debre- 

czenbe jönni, s május 4-én terjeszteudi elő a 
múlt osziggyülés alatti eljárásról szóló jelenté­
sét, e bír nagy lelkesedéssel fogadtatott, s az 
ünnepélyes elfogadás iránti intézkedésié kül­
döttség neveztetett ki. A baloldali párt névé- 
ben Molnár György a baloldali párt einöíe fo­
gadja Tisza Kálmánt, ki is, az eddigi megál­
lapodás szerint, a főiskola imatermében teijeszti 
clu jelentését. Azt biszszük , hogy a különben 
térés terem is szűk lesz az érdeklett közönség 
befogadására.

* A Néiuethy Lajos elválasztott lelké­
szünk hivatalos meghívására kinevezett kül­
döttség, több önként csatlakozó egyháztana 
esős és egyháztag társaságában csütörtökön 
utazott B-Újfaluba, kiküldetése teljesítésére.
Az elválasztott lelkész elfogadta a meghívást; 
s nagy örömmel győződött meg a küldöttség 
arról, hogy elválasztott lelkészünk szónoki te­
henének s átalában azon kiváló tulajdonok- rovandó az szépé»«** 
nak birtokában van. melyeket a nagyfontosságu már, hogy a nádfedelek rakása 
debreczeni lelkész! állomást elfoglaló lelkipisz citoitassék. Azt tudjuk, hogy ti 
toroktól, az egyház, az iskola, 

nevelés, a mi velödés és a h a z a er- 
ekeire való tekintettel méltán megvár­

hatni. — Elválasztott derék, lelkészünk szép 
rokonszenves hanggal bír; előadását erő és kel­
lem. folyékonyság, melegség, emelkedettség jel­
lemzi. Rövid, de fontos beszéde, melyben állo­
mása elfogadása iránt nyilatkozott, rendkívüli 
hatást gyakorolt a jelen voltakra, annyira, hogy 
az öröm és elerzékenyülés csaknem kivétel 
nélkül mindenki szemébe kényeket csalt. Szó­
val. a küldöttség meggyőződött, hogy a válasz­
tás szerencsésen ütött ki. —

* Kist» Lajos m á j u s 2 án. Pata y 
istván pedig május ó én adnak számot 
választóik előtt, országgyűlési eljárásukról. — a

ihat nagy tanácstermében.
* kegyes hagyományok. A tegnapi 

napon elhalt városi polgár Komáromv Mi­
hály a czeglédutczán építendő rét. 
templom alapjárr jelentékeny hagyományt

TV • Ktt-ítli__L'.l mnnn ftnt Árn hátit

megszűnik létezni, » »» -r™ . - --•> .
méhen ipartársulattá fog alakulni. Varosunk- 
ban e téren - mdtunkkal - ez az első inoz- 
;alom. Reméljük, a többi ezéh is követni 

fogja a jó péklát.
* j[)ci’s*in iovarkörebeii ma este nagy- 

szerű müelöadás tartalik a magasabb lovaglás 
művészetéből és lóidoraitás gyakorlatából, — 
egészen uj műsorozattal; lesz uj némajá­
ték is. Figyelmeztetjük erre a közönséget.

* Rablógyilkos. Említettük nem rég, 
hogv egy debreczeni polgártól saját cseléde 
800* fttot lopott s azzal megszökött; a tolvaj 
itt már Szolnoki Jószet álnéven tartózkodott, 
>azi neve C-rba Balint; ezé:-», hogy Tisza- 
Szőllősön elfoglak. Csórta mar rég űzi gaz 
mesterségét, nejét is meggyilkolta, a miért ez 
Jivvelraezteté, hogy a lopott pénzt ne költse oly 
bőven, mert majd gyanuba hozza magát. Az 
elfogott raulógyilkos jelenleg Baráth Endre 
tiszu-járási cseudbiztos kezében van Poroszion,
3 onnau a helybeli csendbiztos fogja vissza­
szállítani. • , •

* \ cselédiiitézet tervet larcsai La]Os 
már betelj esz tette a tanácshoz, s reméljük, 
hovv- az nem sokára jóváhagyatik. Ez ‘nt<-zet: 
ha kellő pártfogásban részesülne, igen üdvös 
hatású volna városunkra nézve, s talán segítene

valamit a cselédbajok szüntetésén.
* X rendőrség figyelmet felhívjuk a va­

rosban szerteszét nagy "mennyiségben látható 
nádkészletekre; bajos volna azt hmm, hogy az 
építészeti hivatal beleegyezésével volnának ezek 
elhelyezve; mert a mily helytelen a nad ben- 
tartása tüzrendőri szempontból, épen itgy meg­
rovandó az szépészeti tekintetből. Ideje volna 
már hogy a nádfedelek rakása valamennyire 
váioitassék. Azt tudjuk, hogy tatarozásra van 
még engedély, de azt alig hihetjük, hogy a 
hatóság félszázadra szóló javításokat engedne 
me" a nádíedeleten. t Beküldetett.)

° * Gyilkosság vetetlenül. Egy agyon­
vert embert bonczoltak fel tegnap, a vizsgálat­
ból kitűnt, hogy csakugyan ütések következ­
tében halt meg. A dolog így történt : egv 
poJr-ár valami összezördülést csinált a háznál, 
a zajra a szomszédból odamentek a csizmadia- 
le"énvek is az ablakra: a hazsártoskodo ekkor 
a °bámulókra fórmedt. szóváltás kerekedett 
köztü*, botra kaptak, s egymást jól elvertek; 
de a legénvek úgy megtalálták ütni az em­
bert. ho"v‘ az ennek blvetkeztében — meg­
halt. A^tettesek mindent bevallottak, s most 
bevanuak fogva.

» Elveszett. Kazinczy Ida petnehazi nő 
a debreczeni vásár alatt egy táskát városunk­
ban elvesztett, a táskában volt egy tareza. több 
nyugta és értékpapír. A netalán megtaláló ké­
retik jelentkezni a kapitányi hivatalban Kan 
T a„ illőt.: In tál ómra is számíthat.templom a 1»pjáre jelentékeny hagyományt rétik jeientkezui * ;7 Jámithat

tett Ugyanis körülbelül 10.000 ftot érő háza Lászlónál. Az illető JUI»lu™1]a “ V:
. t_____ KOO * Fffv talviMS loth Lajosi a műit ejj

lövés_ Én vágj ok a sértő, öné az első
mondá aztán. , .. .

Szeverin fölemelte jobbját, czélzvtt es
*° Midőn a lőpor eloszlott Lubow halvány, 
szilárd arczára esett a lengyel ifin te­

kintete.
A lövés nem talált.
A* ezredes pár lépést közeledett ozeve-

nn fcié. , ín oruSZ vagyok s kötelessé­
gemnek kívántam eleget tenni, midőn ont el-
°”n* ^ ön*nem engedelmeskedett és én lőt­

tem, de e nemes szivü hölgy közbeveté má­
éit, mert ... önt szerette!
8 Itt lesütő szemeit, hangja es arcza -1. 
bámulatos volt, mint annak, ki kedvese rava-
tala mellett all. ... , . «

_ Uram! én önkenytelenul bii, de 
mévis tényleg egy nemtelen tettet követtem el, 
^ oly éfefot oltván ki, mely nemc»k on

de

előtt ... de előttem is kedves volt ... Hi­
szen én is őszintén szerettem öt.

Most a pamlag fele fordult, melyen Iduna 
feküdt oly nyugodt, vidor arczczal, mintha 
aludnék._ Xh most érzem, mennvire szerettem
ót . . Ön sierencscsebb volt, mert általa vi 
szőni szerettetett. . . Golyójára b,ztam, bog 
megbosinfia te lemet, de ön hibázott ... l e­
dig sokkal nemesebbnek oemerem, mintsem 
rábírhatnám, hogy még egyszer lojon. . . Un 
nck szabad öt siratnia, mert szerettetett altala 
Én azonban csak véremmel engesztelhetem
meg szellemét. , ,.

Szeverin gyorsan szokott az ezredes tele,
— de már késón. ,

A pisztoly eldurrant s midőn a loportusl 
szétoszlott. Lubow már szétzúzott homlokk 
feküdt a terem padozatán. -Margittal Dcz*o.

tett. ugyanis auimuc.v,
árából 730 ft magán hagyományon s az alabbi bUU 
fton túl esőrészt hagyta a fentirott czélra. Ezenki 
vü! a ref. ispotalyi szegények pénztára 
nak 200 ftot, a kisdedév,ódának 200 ftot, a 
polgári kórháznak is 200 ftot hagyott. 
Egyéb vagyonában rokonait tette örökösökké.

* \ i irosi szervezési munkálatokra
érkezett roinigstierileiratok iránt adandó vélemé- 
nvezesse! a szervező küldöitség2 alkiildöttséget 
bízott meg. Azt hiszsaük, hogy az újabb szer­
vezési munkálatok 10 nap alatt egészen elké­
szülnek. _ „ j . * ■ 1

* Az egyhazkeHUeti gyűlés tegnap re- 
k esete teli be. A hittauszaki tanárkai- egy iro 
dal mi vállalat tervét mutatá be. mely szerint 
az egyházkerület támogatása mellett egy 
b e ti lap volna kiadandó, ;az^ egyházi es is­
kolai érdekek képviseléae ézéljából. E terv 
örömmel fogadtatott, s az indítványozó taná­
rokra bízatott annak kivitele.

* Hadi József alapítványiból lamasy 
Károly gondnok által a belügyminiszterhez tel- 
küldött 4000 ft, az 1870 és 1871 ik év, elem, 
csapással sújtott következő megyék közt oszta­
tott ki: Vasmegyének 700 ft, Seregnek 
600 ft, Sopron megyenek 1000 tt,

ai. .TT, 11ICIU juusw«— --------- ... .
Egv talyigás (Tóth Lajos i a múlt éjjel 

lakóit vad "dühében ki akarta hányni udvará­
ról a minek azok Természetesen ellenszegültek. 
A talvigás erre bothoz kapott, s egy not an- 
nvira'elvert, hogv enneK élete menthetlenul 
áldozatul esik , ha a rendőrség izozegei 
közbe nem lépnek. Egyébiránt ez ember úgy 
van ismerve, mint a icggonvszabb eletu, s me- 
„is megbánták a ülyigasok közt. Most átada­
tott a királyi törvényszéknek.

* Bucsuüdvözlel Debreczen v a-
rosn. é. közönségéhez. Mielőtt élte-
voznánk e nemes város kebeléből, hói annyi 
cv.n keresztül a művészétét hévvé, pártoló 
közönség mindkettőnket oly érdemünk feletti 
kitüntetésben s szerctetben részesített, ked­
ves kötelességünknek érezzük mOst^ midőn a 
bucsu ránk nézve fájdalmas pillanata már- 
már közéig, a n. e. közönségnek iegőszi^tébb 
szívből eredő mele^ köszönetünket s ránk. hal­
mozott jótéteményeiért forro hálánkat kiférj ezni. 
Fájdalmasan esik eltávozni nelyünk küloeösen 
e »emes városból, hol a színművészet a mű-városból, hol a színművészet a inü- 
pártoló közönség részéről oly megér- 
demlett figyelemben s méltánylatban részesül. 
De biztat bennünket a remény, hogy nem



őrükre válunk el a ssinmüy&zet debreceni 
csarnokától, s még el fog jbnm az általunk vár^ 
va-várt idő. midőn ismét lesz szerencsénk e 
derék város lakosságát üdvözölhetni. Addig is 
fogadja a n. é. közönség legmelegebb bucsu- 
ücfvözletünket, s eddigi meleg rokonszenvéert 
Kálinkat A művészet szelleme maradjon e va-

lettel maradtunk, Debreczenben, 1872, aprít 
26. Mándokv Béla és neje. M o r z s a y 
Emma.

Színházi szemle.
Szerdán: „Don Carlos“ - A rég­

óta kívánt előadás nem felelt meg a várako­
zásnak. A darab 2 fénypontja Fulop király 
ós Pata márquis alakiéi homályban maradtak. 
Rónai nem volt a vasakaratu zsarnok, nem a 
mélyeszti, emberismerő és e miatt embergyu- 
lüló" fejedelem, hanem egy nejére féltékeny, es 
ezen szenvedélye által - aggkora miatt - 
megvető sajnálkozást gerjesztő térj. — Bercsenyi- 
b.;nC nélkülöztük a finom, ügyes nyílt szivu es 
magasztos gondolatokkal telt államférfin nemes 
érzelmeit, melynek kifeiezése annyira magi- 
val ragadja a közönséget, hogy tette lesz a 
mit magáról elmond, t. i. hogy az egész em­
beriség nevében szól. ó elejétől végig az volt, 
minek5 csak a perez sugallata folytán, s csak

egy nagy czél kedvéért kellett volna lennie 
tTi. ármányszövő. Hangja pedig, mely 
a melegebb érzelem kifejezésére alkalmatlan, 
legjobb alakítását is hatálytalanná teszi. K ó- 
n a i n é legjobban fogta fel szerepét; az anya 
és feleség győzelme a szererő nő felett, meg­
ható kifejezést nyert játékában. M á n doky 
mérséklettel és benső tűzzel szavalt, s játszott. 
Közönség mérsékelt számmal volt jelen.

Délutáni posta.
— Fiume, ápril 26. A városi közgyű­

lés Zichy gróf kormányzónak köszönetét sza- 
vazott.

— Zágráb, ápril 26. A modzuspotoki 
kerületben 27 unionista választatott 5 nemzeti 
ellen.

— Zágráb, ápril 26. Turrelli, nemzeti 
párti főagitátor Szlavóniában a pakraczi or­
szággyűlési képviselőjelölt sikkasztás miatt 
bünfeoyitő vizsgálat alá vonatott.

— Becs, april 26. hg Scbwarczenberg 
érsek meg akarja kisérteni a feudalisták tilta­
kozását a császárhoz juttatni.

— Zágráb, april 26. A kopreinitzi kerü­
letben csupa unionista választatott. Tukay 
Nándor kormányjelölt iránt a nép közt nagy 
lelkesedés uralkodik.

A „Debreczen“ 
eredeti

MAGÁNTAVlRATAI.
— Róma, april 27. A kamara a 

hittan! szaknak az egyetemen felfüggesz­
tése felett tanácskozik.

— N á p o I y, aprB 27. Több egyén 
_ kik a Vezúv kitörése megtekintésére 
mentek, s oda nagyon közel hatoltak, a 
földből hirtetlen kitörő tűz által elbon­
tattak; mi miatt sokan meghaltak és meg­
sebesítettek.

— Bécs, april 27. Az uj iskolai 
évre uj szigorlati szabályzat fog életbe 
léptettetni

— London, april 27. Madridi ma­
gán tudósítások Don Carlosnak spanyol 
földre léptét jelentik. — Navarrában és 
Biscayában a fölkelő bandák növekedőben 
vannak.

— P á r i s, april 27 A német kö­
vet megérkezett, azonnal Thiershez ment

Versaillesbe; azt mondják, hogy biztosítá­
sokat hozott kormányától az iránt, hogy 
Németország kész Francziaországnak se- j 

gitségére lenni.

KÖZGAZDASÁG.
A debrcczeni sz. Görgy napi országos vá­

sár árjegyzéke.
(Folytat»«.;

100 db. nyulbőr 30—35 fr; ökörszaru 
65—70 fr; szaruhegy 5 fr 50-6 fr; nagyobb 
gyékény 120—140 fr; kissebb gyékény 60— 
70 fr* 1 mázsa sós szalonna 33—33 vO kr; 
sós báj 37 38 fr; juhturó 31—32 fr; nyers- 
faggyú 24—25 fr; kender kifésült 40 -45 fr; 
kender fésületlen 32—36 fr; csepü 9-10 fr; 
montliszt 15 fr 40 kr; zsemlyeliszt 15 fr; sár- 
vaviaszk 129 fr; tavalyi gubics 11—13 fr; fősz 
tatlan uj toll 110—135 fr; ócska toll 40 60 fr; 
pehely uj 170—180 fr; pehely ócska 120 — 130 
fr; enyv 40 fr; birka gyapjú kétszer nyíró 
65—70 fr; egyszer nyíró 95—100 fr; magyar 
gyapjú mosott 38 40 fr; mos atlan 21—26 fr; 
rongy fekete 5—6 fr.

Mai napon némely vidéki nyerészkedő 
által piaczunkra állíttatott nehány szekér si­
lány fajú terményt igen magas áros akartak 
eladni • de az nem sikerült. Kértek a busa 
köbléért 12 frtot, rozsért 7 frt 20 krt, tenge­
riért 9 frt 50 krt, kölesért 8 frtot. Azonban 
az elkelt búza ára jegyeztetett H frt 50 kr, 
rozsé 6 frt 80 kr, tengerié 8 frt, kölesé 7 frt 
20 kr, mely árakat a nem nélkülözhető kö­
zönség fizette meg csupán.

Időjárásunk : nyárias, kellemes.

Értesítés.
Jó családból való két 
ifjú Széchenyi-utczán 
a bazárban gya­
kornokul felvétetik.

223. 1—3.

Felelotsszerk. és kiadótulajdonos: OLÁH KÁROLY.

HIRDE TÉSEK.
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Megbízásokat a császári királyi börse
részére elfogad az első

bécsi börze-, bank-, és bizományi ház

KÖSTLERés KATZMAYR
16 2—3

Bécs, Schottenring 32-ik szám alatt.

W Szélesen terjedt összeköttetéseink lévén a bel- és külföldi bankintézetekkel, minden a börsére befolyással levő eseményt illetőleg-

lA« v.,s, távirati rendelet 7,tere,., .eonn.i ké„,éSgel

tt-ti ek és becses megbízóink leggyorsabban érteairtetnek áltálunk. . ,
*' Nyerészkedési vásárlások esetében a dolog teljes kifejlődéséig az árut jutányos ke
,i. bérmeutve és díj nélkül megküldetnck.

öitség mellett megtartjuk. Részletes programmok, kivá-

Önkéntes árverés.
Debreczenben Varga-utczán 2233, 

szám alatt levő ház, 235 négyszögöl belső- 
telekkel, 2 hold és 350 négyszögöl ondód! 
külső földjével. Bihari István, Bihari Zsu- 
zsánna, Varjas Józsefné, és Bihari Katalin 
Kegyes Istvánné közös birtokosok osztat­
lan tulajdona a Debreczeu városi 3024. 
számú telekjegyzőkönyvben foglalt, egé­
szen tehermentes ingatlsnság, a folyó 
1872-ik évi május 15-ik napján 
délután 3 órakor a v arg a u t- 
czai 2235. számú ház udvarán 
tartandó önkéntes, nyilvános árverés ut­
ján el adatni fog, erre a venni szándékozók 
azon figyelmeztetéssel hivatnak meg, hogy 
az árverési feltételeit , — melyek vételi 
szerződés gyanánt szolgálnak, — Kola 
János ügyvéd irodájában (gr. Degen- 
teld háznál) bármikor megtekinthetők.
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A DEBRECZEN!

YV-."
elad mindennemű állampapírokat, ipartársulati részvényeket, elsőbbségi

kötvényeket, szelvényeket.

arany és ezüst pénzeket;

elad sorsjegyeket részletfizetésre:

—SS i.i—

magyar kir. nyeremény kölcsön sorsjegyeket évenkénti 4 húzás 200.000 trt főnyereménynyei, 6 írt hav
osztrák hitel intézeti . „ 4 200.000 frt - lOtn „

vi részletfizetés mellett,

1864-ki Osztr. állam 
1860-ki 5° o es osztrák állam 
1839-ki osztrák állam 
törökbirodalmi 400 francos 3Ves 
1864-ki 100 rubeles 5 Vés orosz 
1866-ki „ „
Braunschweig! 20 ti. „

Eladó majorsági föld.
Debreczenben a homokkert mellett, 

az izraelita temető hátuljánál 4 hold 
majorság! töld a lajta levő gazdasági 
épületekkel, o. m.: lakóház, két szoba 
és konyhával, istálló 10 lóra, egy mag­
tár me’ybe 600 köböl élet megfér, az­
után 2 ako! 400 db. sertésre, végül 
lüOO zsúp szalma, minden órán 
szabad kézből eladó. Van hozzá egv köb­
lös luezernás is.

200,000 frt 
•250,000 frt 
300,000 frt 
150,000 frt 
600.000 franc 
200,000 rubel 
200,000 „ 
30,000 ti. „

Az Igazgatóság.

..DUNA“ biztosító társulat.
Ezennnel tisztelettel jelcinjük, miszerint főügynöksé- 

■r ii n k e t Debreczen és vidékére

Stelisker és Lustig
urra ruháztuk át.

Ennélfogva felkérjük a t. c/,. közönséget, mindennemű biz­
tosítási ügyekben nevezett lőügynökcinkhez fordulni, kik az illető tel- 
világositás'okkal, valamint bevallási formák s átnézetek ingyen pél- 

' ' dányaival mindenkor legnagyobb készséggel szolgálanduak.
Kelt Pesten, 1872. april 17.

A legf. helven engedélyezett „Duna'1 
bizt. társulat vezérügynöksége

Kiinewalder M. testvérek.
Tisztelettel hivatkozva a fentebbi jelentésre, felkérjük a t. 

ez közönséget, mindennemű biztosítási ügyekben 'ezentúl hozzánk 
fordulni és meggvózőtive lenni, hogy a hciuiiirtk Helyezett bizodalom­
nak teljesen megfelelni óhajtunk.

Debreczen, 1872. april 18-kán.
Strelisker és Lustig
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Értekezhetni a 
ház alatti Liptai 
boltban.

tulajdodssal a Kenesey 
Sándor féle szappanos 
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Eladó tanyafod.
A szepesi pusztán 15 nyi­
las tanya föld, a rajta levő 
gazdasági épületekkel együtt, 

. örök áron eladó.

Hirdetés.
A n. é. közönség tisztelettel értesitte-J 

tik, miszerint a „nagy érd ő“-t látogatói 
fürdő közönség kényelmére azon újítás' 
tétetett, hogy gözfördők szerda kivé-1 
telével mindennap szolgáltatnak ki.' 
mégpedig hétfőn és pénteken nők más! 
napokon t é r fi a k részére.

Kádfürdők mindenkor kaphatók. — 1 
I Omnibuszok a nap minden órájában köz­
lekednek.

Mindennemű legjobb italok , úgy-1 
szintén Ízletes, finom és jó magyar elede- i 
lek pontos és olcsó kiszolgáltatását, az ej 
téren hírneves Vajda Károly vendég­
lős eszközli.

A n. érd. közönség szives pártolását
kérve. a „nagyerdő“ bérlője.
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tel • í **

T

Hirdetmény.
%/

„ , , . . ., , Egv helybeli íüszer-üz-
letbe tanuló kerestetik,

HOFFMAN JÓZSEFFEL 
Debreezen, Széchenyi - utezai 
1806. sz. a. — 193 3—3

tudakozódhatni
kesztőségénél.

lap szer-
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A. H. MEATZE
Legnagyobb varrógép

raktar.
Debreczen, Széchenyi-utcza 1813. sz. alatt.

Ámbár nálam folytonosan gazdag válasz­
tékban találhatók Hoove Éliás, Singer. 
Grover és Backer. Taylor (családi 
gép.) — Non plus ultra — Wileos Gibs és több 
másféle szerkezetű varrógépek : bátorkodom a 
t. közi őségnek, illetőleg az urkölgyek figyelmét 
az egyes családok c- iparosok kasznalatara a 
szakértők áltál ieg]ölesebbeknek elismert

Wheeler és Wilson-féle
varrógépekre felhívni, t egysteramind meg­

jegyezni: hogy Európában legnagyobb rFriestcr 
és " Rossroanr.-fcle4 variogepeyárban készült 
Wheeler és W i lsnoíe 1 e gépek ere­
deti minőségben Debreczen városában ce vidéken 

í egyedül nálam kaphatok- llgys/intc a valódi

QZg* amerikai Wheeler és Wilson
varrógépek egveriül nálam mindenkor kaphatók 

a valódiságáról jót állok !
A folytonosan növekvő szükséglet s egy- 

ueháui száz vevőnek bizonyítványa. kiknek 
névsorát üzletem helyiségeben mindenki meg­
szemlélheti. felment minden további ajánlástól.

Magam szemeiyesec oktatok, vevőket díj­
talan, a gépek haszuainatóságara 5 évi jótállás 
mellett: szolgálhatok magyar, nem e t es 
francz'a nyelven szerkesztett uunutatási tüzettel.

Tn. ezérns. selyem. legfinomabb gepolaj 
mindig kapnato naiam. a iegjutányosaCb arsza 
bály mellett. Nagy tisztelettel

A. H. Mentze.
a varrógépek egyetlen főügynöksége 

Debreczenben és vidékén. 114

Eladó bikák.
Gróf Dégenteld Imre ur szegegyházi 

gazdaságában,az ujtehénói vasúti álíomáe- 
hoz egy órányira Csáki-taj származású 5 
éves 8 darab. 4 éves 14 drb. 3 éves 7 drb. ; 

1 Összesen 29 darab tOnyÓSZ Mka Határozott j 
járón eladandó. A bikák május 1-töl 
a nevezett helyen megtekinthetők, bér­
mente* levelekre válaszol

Hadar Pál,
219 2—10 tiasttartó.

U. p. Uj fehér tó. Szegegyházám

w

Értesítés.
Szállítási és bizományi üzletemet,
mely eddig Antalffy és Rosenberg ezég 
alatt állott fen. e folyó hó 18-tól fogva sa­
ját nevem alatt vettem ár, s azt továnb 

folytatom.
Fő'gyekvésem letud a u. é. közönség 

igényeinek tehetségem szerint mindenben 
megfelelni, s ez intézményt, mely közelis­
merés szerint hézagot pótol, a szükséghez 
képest fejleszteni.

Különösen ajánlom üzletemet a t. Ke­
reskedő urakon kívül, mindazoknak, kiK 
a jövő pünköst alkalmával! lakáso­
kat változtatván, költözködni
fog n a k.

Az előbb jelentkezők eiőnynye. bír­
nak. —

Megbízásokat elfogadok irodámban 
Kohlt és Weiss urak üzletében Széc­
henyi utcza Guttmannféle házban es a 
Stein er féle tő dohány tőzsdében.

Számos megrendeléshez készülve es 
szerelve vagyok a n. é. közönség alázatos 
szolgája.

Rosenberg Albert
222 1—3 üzlettulajdonos.
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Előfizetési
Helyben és postil

Egy évre 10 frt — kr. 7| 
Fél évre 5 , — *
Előfizetési pénz s 
Fépiacz, Vecsey-bá 
szerkesztőségbe bermeq 

Előfizethetni $N 
Telegdi K. LdyoKj 
désébea s a szerkesztősé/ 

& p»5tah:^atalofl

080555555^^535555*^'

Őrködjünk a vs 
s a közszabí
©) Erős kormán 

a társadalmi rend, és 
áll elő.

Habár elismerjük 
gét, még sem togadh 
tás alaposságát, minti 
a nemzettest tagjainál 
goknak dolgaiba gy 
beavatkozását csak át 
lehetne.

A mindenáron 
rendelkezés, a törvén 
gágát megcsorbitja, s 
életre befolyását, sőt 
elveszti; amellett, az a 
uralmát állapítja meg

Belügyminiszterül
gyűlés eloszlása óta re 
eéget fejt ki: a törve 
rint magyarázza, oly' 
csát ki, melyek vagy 
minden törvényhatósá 
azokban taglaltakat t 
dig a rendkívüli szi^ 
jellegét viselik magok] 
a törvény szoros naf 
kezésben is áll; mig 
dalmi érdekeket sérti

Néhány példát h 
igazolására.

Debreczen sr. k 
hatóságához is 
belügyminiszteri rendi 
kép viselő választási el 
tétele, jelesen a köz 
megalakítása köteless ■ 
az ez iránti városi k 
napjára tűzetett ki.

A polgár in es 
• közgyűlést.

Azonban a töisp: 
a belügyniiniszl 
utasítása >;--eri 
neki kell eluökogkődnl

Előleg csen uegjea 
reczeu sz. k. varos tol 
az 1870. 4'2-lk törvén] 
szervezve nincs;! 
szervezési mun kJ 
tárgyaláson ki^
lésben nem is ell

A polgármester 
te tt a belügyminisztd 
adta, hogy Debreczenl 
tóság i nem lévén az P 
szervizve, még mindiJ 
törvény alapján áll, sl 
törvény czikk 29-dik S] 
gyűlés elnöke a 
vagy ennek aki 
esetében a légi
beli; an n álfog vl 
közgyűlés elnöki 
merhetvén, kéri i 
utasítás visszavonatásl

Erre a belügyi 
azt felelte, hogy rag! 
hoz a törvény érr

Hogy honnan va 
tér e jogát, a törve] 
nem birjuk.

Hiszen az 1870. 
uek átmeneti i n ' 

rendelik azt, hogy a 
a szervezkedés ti

nököljön vagy tettleg 
a törvényhatóságokba 
■•Ággyűlés egyf

TÁR
E6Y MMESEMl

Regény liáro

irt . Schwanz
Első r|

Vau az emberi b 
mely mintegy axÁmiizve
életből , a melynek 
köiöD/oyei tekintik ; pe 
iuUbsn ueui követtek 
hogy a tínsüdbioiii hid<
xn élj ék.

A so a gyermekekre
leik botlábának kos: nik 
jogossá lehet &z élei árn 
levelével nevezni meg.

Egy ilyent nkan 
most kedrefe olvasó; az 
exvrnyü képekre, mint $ 
kunyhók mélyéből lehet

Debrecien, 1872. Nyomatott részv. társ. könyvnyomdájában.


